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(1) اختر الإجابة الصحيحة :
1) الوسط المتناسب بين -2 ، -8 هو ...............

[ 4 ، -4  ،  (4 ، 8 ]
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2) إذا كان ص ( س ، ع (

فإن ص ( ...............








[ س ص ، 
،
، س ع -1]

3) إذا كان ن (س) = 


فإن ن-1 (4) = ...............








[ صفر ، 3 ، 4 ، ليس لها وجود ]



4) أى من الكسور الآتية يقع بين 2 ،
  2 ؟

[
،
،
،
]
5) إذا كانت س = -1 أحد أصفار الدالة د : د (س) = س2 – 5س + جـ فإن جـ = ...............







[ 6  ، -6  ، 1  ، 2 ]
6) إذا كان 
 =
 وكان 5أ – 2ب = 16 فإن أ = ...............








[ 6 ، 5 ، 8 ، 10 ]

7) المكعب الذى حجمه 8 سم3 تكون مساحة احد أوجهه ............... سم2







[ 4 ، 8 ، 16 ، 24 ]

8) إذا كان س2ص2 – 4س ص + 4 = صفر فإن ص ( ...............








[     ، س2 ، س ،
 ]

9) إذا كان 
=
=

فإن ك = ...............







[ 2 ، -2 ، 3 ، 5 ]

10) إذا كانت أ ، س ، 4أ ثلاث كميات متناسبة فإن قيمة س = ...............








[ -2أ ، 2أ ، (2أ  ، 4أ ]
(2) أكمـل ما يأتى :

1) إذا كان س ص – 7 = صفر فإن ص ( ...............
2) إذا كان 3 ، 6 ، س ، ع كميات متناسبة فإن س = ...............

3) م . ح للمعادلتين : س – ص = 0 ، س2 + ص2 = 32 فى ح × ح هى ...............

4) إذا كانت مساحة مستطيل ثابتة فإن طوله يتغير ............... مع عرضه .

5) إذا اشترى أحمد 4 نسخ من كتاب بمبلغ س جنيهاً فإن ثمن 20 كتابا منها = ............... جنيها .

6) إذا كانت د : ح ( ح بحيث د (س) = س2  فإن منحنى د يكون متماثلاً حول ...............

7) المجال الذى يكون فيع للكسر ن : ن (س) = 
     معكوس ضربى هو ...............

8) 

       = ...............
9) إذا كانت س ، ص ، ع ثلاثة متغيرات حقيقية وكان س ( ص ، ص ( ع فإن س ص ( ...............

10) إذا كانت س تتغير عكسياً مع ص فإن 
     = ............... 

(3) أ) إذا كانت ص وسط متناسب بين س ، ع

اثبت أن

  +
    = 

ب) إذا كانت ص ( س3 وكانت س = 2 ، ص = 8 

اوجد قيمة ص عندما س ( {-2 ، -1 ، 1 ، 3}

جـ) إذا كان 4أ2 + 9ب2 = 12 أ ب أوجد قيمة 

ء ) إذا كانت ص = أ – 2ب وكان أ ( س2 ، ب تغير عكسياً مع س وكانت ص = 11 عند س = -1، ص = 8 عند س = 2
اوجد العلاقة بين س ، ص

(4) أ) إذا كان أ ، ب ، جـ ، د فى تناسب متسلسل اثبت أن ب + جـ وسط متناسب بين  أ + ب ،
 جـ + د
ب) إذا كانت ص = أ + ب حيث أ تتناسب طردياً مع س ، ب تتناسب عكسياً مع س2 وكانت ص = 19 عندما س = 2 أو س = 3 فأوجد العلاقة بين س ، ص وأوجد قيمة ص عندما س = 6

جـ) إذا كان أ ( ب2 ، أ ( 

وكانت جـ = 8 عندما أ = 2 ، ب = 1 فأوجد قيمة جـ عندما  أ = 1 ، ب = -1

د) إذا كانت ق ( ك ، ق ( 
  وكان ق =
    عندما ك = 
     ، ر =
  فأوجد ك عندما       ق = 4   3  ، ر = 5   3

هـ) إذا كان أ (    ب  ، أ ( 
      وكان أ = 3 ، ب = 256 عندما جـ = 2 فأوجد ب عند أ = 24 ، جـ =
اختبـار (1)
(1) أكمـل ما يأتى :

1) إذا كان 
+
=
فإن م = ..............

2) مجموعة أصفار الدالة د : د (س) =

هى ..............

3) إذا كان 
 = 
 فإن 

= ..............

4) إذا كان 16 س2 – ص2 = 0
حيث س ، ص ( ح* فإن 
= ..............
5) إذا كان ص ( 
عند ثبوت ع ، ص ( ع عند ثبوت س فإن ص ( ..............

6) 
  = 


(2) اختر الإجـابة الصحيحة :

1) إذا كان س ص = 5 ، س ص2 = 15 فإن ص = ..............
[-3 ، 3 ، 5 ، 10 ]

2) إذا كان س يمثل عدداً سالباً فأى من الآتى يمثل عدداً موجباً ؟
[ - س3 ، س3 ، 3س ،       ]
3) عدد إذا أضيف إلى الاعداد 1 ، 3 ، 6 تصبح فى تناسب متسلسل هو ..............










[ 1 ، 2 ، 3 ، 4 ]

4) إذا كانت ص =
    حيث م ثابت فإن ..............






[ ص (
، ص ( س2 ، ص (
      ، س2 ( ص ]

5) إذا كان ن (س) = 

  وكان ن-1 (س) = 1  فإن س = ..............










[ 2 ، -2 ، 8 ، -8 ]

6) إذا كان د (س) =

فإن مجال د-1 = ..............






[ ح ، ح – {2}  ، ح - }2 ، -2 ، 3}  ، ح – {3} ]

(3) أ) مجموع عددين صحيحيين هو 12 وحاصل جمع مربعيهما يساوى 74 توجد العددين .

ب) إذا كان

    =

    =


اثبت أن

      =

   =


(4) أ) إذا كان ن1 (س) =

   ، ن2 (س) =


فأثبت ن1 (س) = ن2 (س) لجميع قيم س التى تنتمى إلى المجال المشترك للدالتين واوجد هذا المجال .

ب) إذا كانت ص2 (

وكانت س = 8 عندما ص = 3 اوجد س عندما ص = 


5) أ) إذا كان د (س) = 


×

اوجد د(س) فى ابسط صورة واوجد مجال د


ب) إذا كان د (س) =


    -

اوجد د (س) فى ابسط صورة مبيناً مجال د . 

اختبار (2)
(1) أكمـل ما يأتى :

1) مجال الدالة د : د (س) =

  هو ...............

2) إذا كان 2س = 3 ص فإن 

= ...............
3) 
 ÷
  = ...............

4) عددان صحيحان موجبان مجموعهما = 4 ومجموع مربعيهما = 10 فإن العددين هما ...............

5) 

= 

6) إذا كانت مجموعة حل المعادلة س2 + م س + 4 = 0 هى {-2} فإن م = ...............

(2) اختر الإجابة الصحيحة :

1) مجموعة أصفار الدالة د : د (س) = س2 – 9 هى ...............

[{3}  ، {-3}  ، {3 ، -3}  ، {9} ]

2) إذا كانت ن (س) =


فإن مجال ن-1 هو ...............






[ ح – {2}  ، ح – {-7}  ، {2 ، -7}  ، ح – {2 ، -7}]

3) الوسط المتناسب للعددين 4 ، 9 هو ...............






[ 6  ، -6  ، ±6  ، 36 ]

4) إذا كانت ص ( 
    فإن ............... حيث م ثابت ≠ صفر





[ص س = م  ، ص س2 = م  ، 
= م  ،
       = م ]

5) الكميات 3 ، 4 ، 9 ، س متناسبة فإن س = ...............






[ 12  ، -12  ، 6  ، 18 ]

6) إذا كان 
 +
  =
  فإن س = ...............





[ 3  ، 4  ، 2  ، 7 ]
(3) أ) حل المعادلتين س – ص = 1 ، س2 + ص2 – 13 = 0   فى ح × ح

ب) ضع فى ابسط صورة مع ذكر مجال 
ن : ن (س) =

    + 

(4) أ) إذا كان 

=
اوجد قيمة المقدار

ب) اختصر لأبسط صورة مع تعيين المجال

ن (س) =


÷

(5) أ) إذا كانت ص = أ + ب  حيث أ ثابت ، ب ( س وكانت ص = 3 عند س = صفر ، ص = 1 عند س = 1 اوجد ص بدلالة س 

ب) إذا كانت أ ، ب ، جـ فى تناسب متسلسل اثبت أن 




= 
اختبار (3)
(1) أكمـل ما يأتى :

1) إذا كانت د (س) = س2 – 25 فإن مجموعة أصفار الدالة وهى .............

2) مجال الدالة ن : ن (س) =


هو .............

3) الرابع المتناسب للأعداد 3 ، 4 ، 12 هو .............

4) النسبة بين حجم مكعب طول حرفة 6 سم وحجم متوازى مستطيلات ابعاده هى 4 سم ، 5 سم ، 9 سم هى ............. : .............

5) إذا كان ن1 (س) =

    ، ن2 (س) =


وكان ن1 (س) = ن2 (س)  فإن أ = .............

6) إذا كانت أ ( ب عند ثبوت جـ ، أ ( 
عند ثبوت ن فإن أ ( .............

(2) اختر الإجابة الصحيحة :

1) الوسط المتناسب الموجب للعددين 6 ، 24 هو .............






[ 10  ، 12  ، 14  ، 16 ]

2) إذا كان ن (س) =

   فإن مجال ن-1 هو .............






[ ح  ن ح – {3}  ، ح – {4}  ، ح – {3 ، -4} ]

3) فى الشكل المقابل :


أولاً : قيمة س التى تجعل ( متساوى الأضلاع = ............. سم



[ 1  ، 2  ، 3  ، 4 ]

ثانيا ً : محيط هذا المثلث = ............. سم


[12  ، 14  ، 16  ، 18]

4) مستطيل طوله ثلاثة أمثال عرضه ومساحته م  
 ( س ( .............





[ م ،
  ،
 ،   م   ]

5) إذا كان أ ب = جـ د فإن 
    = ...............




[
،
، ب د ،      ]

6) إذا كان
 =
 =
  فإن 


= ...............





[
،
،
،
]


(3) أ) إذا كان ن1 (س) = 

   ، ن2 (س) =


اوجد المجال المشترك للدالتين ن1 ، ن2

ب) إذا كان ن (س) =


     -


اوجد ن (س) فى أبسط صورة مبيناً المجال ثم اوجد ن (-3) ان امكن .

(4) أ) إذا كان أ ، ب ، جـ ، د كميات متناسبة :


اثبت أن :

 =

ب) إذا كان الفرق بين عمر الابن وعمر ابيه 44 سنة وكان عمر الأب ثلاثة أمثال عمر ابنه فما عمر كلاً منهما .


(5) أ) إذا كان ن (س) = 


÷

1) ضع ن (س) فى ابسط صورة

2) اوجد ن-1 (س)

ب) إذا كانت ص ( المعكوس الضربى للمقدار 
  فأوجد العلاقة بين س ، ص إذا علم ان 
ص = 4 عندما س = 3 ثم اوجد قيمة ص عندما س = 9

إجابات الوحدة الثالثة
(1) اختر الإجابة الصحيحة :
1) ±4



2) ص ( س ع-1


3) ليس لها وجود

4) 



5) أ = 8



6) 4 سم2
(2) أكمـل ما يأتى :

1) ص (


2) س = 2

3) ص = ±4

4) عكسيا

5)



6) محور الصادات



7) ح – {-3 ، 2}

(3)

أ) 
=
 = م


ص = ع م
، س = ع م2
جـ)
4أ2 – 12 أ ب + 9 ب2 = 0

(2أ – 3ب) (2أ – 3ب)


2أ – 3ب = 0

2أ = 3ب


أ =
ب

(4) أ)
      = 
       =
       = م


جـ = د م  ، ب = د م2  ، أ = د م3

ب + جـ =    ( أ + ب) (جـ + د)

ب) أ ( س

ب (
جـ) أ (

أ =

هـ) أ ( 

أ = م

إجابات اختبار (1)

(1) أكمـل ما يأتى :

1) م = 1


2) ص (د) = {3}


3)
4)



5) ص ( 

(2) اختر الإجابة الصحيحة
1) 3



2) – س3



3) س = 3

4) ص (


5) س = 8

(3) أ) س + ص = 12
، س2 + ص2 = 74

(4) أ) المجال المشترك = ح – {2 ، -3 ، 0 ، 3 ، -3}

ب) ص2 = 

(5) أ) مجال د = ح – {0 ، -2 ، 2}

ب) مجال د = ح – {5 ، 3 ، -3}
إجابات اختبار (2)
(1) أكمـل ما يأتى :

1) ح



2) 



3)



4) 3 ، 1


5) (س – ص)


6) م = 4
 (2) اختر الإجابة الصحيحة

1) {3 ، -3}


2) ح – {2  ، -7}

3) ±6
4) ص س2 = م

2) 12

 (3) أ) م . ح = { (3 ، 2)  ، (-2 ، -3) }

(4) أ)

(5) أ)
ص = أ + م س

ب)

=
 = م

ب = جـ م

أ = جـ م2



=

     =

         = م2


=
   = م2
إجابات اختبار (3)
(1) أكمـل ما يأتى :
1) ص (د) = {5 ، -5}

2) ح – {0 ، -1}

3) 16
4) 6 : 5



5) أ = 4


6) أ ( 

(2) اختر الإجابة الصحيحة :
1) (12



2) ح – {3 ، -4}

3) 
1) أولاً : س = 2

 ثانياً : 12 سم



4) س (   م



5) 


6) 

(3) أ) ح {0 ، -2 ، 2}

ب) المجال = ح – {-2 ، -5 ، -3}




ن (-3) غير معرفة

 (4)  ب) عمر الابن = 22 سنة ، عمر الأب = 66 سنة
(5) أ) المجال = ح - {5 ، 1 ، 0 ،
    ، 1}


ن-1 (س) =


ب) ص = م س2



= م
للمزيد من المذكرات وأسئلة الامتحانات 
والمراجعات يرجي زيارة موقع أزهري التعليمي
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